
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

壁寄せ液晶テレビスタンド(100-PL009シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー、毛布

総耐荷重　45kg (40kg以下のテレビを取付け可能)

テレビ用ブラケット寸法

<ブラケットB>

<ブラケットC>

⑱六角レンチ(大)×1本 ⑲六角レンチ(小)×1本

5

⑨ワッシャーB×4枚

20
0・
30
0

30
0・
40
0

10
0

100

200
300
400

必ず壁に付けて設置してください。
本製品は壁寄せ専用ですので、壁に付けずに使用すると
転倒する恐れがあります。

壁

430

350

8

9240

99
5

81
0～
90
0(
P:4
5)

32
5・
45
5

650

⑥棚板×1枚

⑦棚板ブラケット×左右一組

⑧ベースプレート×1枚

①フレーム×1枚

⑤ブラケットC×2個

使用ボルト

⑪ボルトB×12本〔M6×10〕
※上記本数の内、4本はあらかじめ
　フレームに取付けられています。

※あらかじめフレームに取付け
　られています。

⑫ボルトC×4本〔M6×30〕

⑬ボルトD×8本〔M8×16〕

⑩ボルトA×4本〔M4×8〕

⑭テレビ用ボルトE×4〔M6×16〕

⑮テレビ用ボルトF×4本〔M6×30〕

⑯テレビ用ボルトG×4本〔M8×16〕

⑰テレビ用ボルトH×4本〔M8×30〕

②ブラケットA×1個

※フレームにはあらかじめ下記の部品
　が取付けられています。

③ブラケットB×1個

④ワッシャーA×6枚

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-PL009など）と下記の
　部品番号（①～⑲）と部品名（ワッシャーAなど）をお知らせください。



①フレーム
※パネルがある方が前です。

❶フレームの上側から棚板ブラケットを差込みます。 ❷フレームに棚板ブラケットを固定します。

⑧ベースプレート
※フェルトが貼ってある方が下です。

⑫ボルトC
※六角レンチ(小)で
　締付けます。

前

上

前

フレームに棚板を取付けます。3 ブラケットAの高さを調節します。5ブラケットBを取外します。4

フレームにベースプレートを取付けます。1 棚板に棚板ブラケットを取付けます。2

⑫ボルトC〔M6×30〕

⑪ボルトB〔M6×10〕

⑩ボルトA〔M4×8〕

使用ボルト

使用ボルト

使用ボルト

使用ボルト

⑩ボルトA

棚板は取付ける向きによって奥行きが
変えられます。
上記のせまい方と広い方を逆にすると
奥行きを増やすことができます。

⑬ボルトD
※六角レンチ(大)
　で付け直します。

②ブラケットA
※前後2段階、上下3段階で
　任意の位置に取付けます。

※前後位置、高さを変える場合はボルトDをゆるめて付け直します。※ボルトDをゆるめて取外します。

⑦棚板ブラケット
※固定用の穴が内側です。

横から見た図

⑥棚板

せまい

240mm 295mm

広い

④ワッシャーA

④ワッシャーA

⑬ボルトD
※六角レンチ(大)
　で取外します。

前

③ブラケットB

⑪ボルトB

指などをはさまないように
十分ご注意ください。

ベースプレートは重量のある部品です。
足の上に落としたり、指をはさまない
ように十分ご注意ください。

⑬ボルトD〔M8×16〕



❶テレビの背面にブラケットCを取付けます。 ❷ブラケットCにブラケットBを取付けます。

1
0
0

100

200
300

2
0
0

3
0
0

400

3
0
0

4
0
0

200
300
400

テレビの背面にブラケットを取付けます。6
取付け穴のピッチが
100×100mmの場合

取付け穴のピッチが
200×200mm
300×200mm
400×200mm
400×300mmの場合

200×300mm
300×300mm
400×300mm
400×400mmの場合

ボルトが長すぎるとテレビを破損する場合があります。
また、ボルトが短すぎるとテレビがしっかりと固定できず脱落する
恐れがあります。取付けに適したボルトの長さは各テレビによって
異なります。必ずテレビの取扱説明書や、メーカーへの問い合わせ
などでご確認の上、取付けるボルトの長さを決めてください。

※付属のボルトが最後まで締まらない、またボルトが少ししか回っていないなど、
　ボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の上、市販の適切なサイズのボルト
　をご用意ください。

毛布などを下に敷き、テレビへの傷や破損に十分ご注意ください。

テレビに付属しているスタンド類は取外してください。
スタンド類の取外し方法はテレビの取扱説明書をご参照ください。

ボルトが長すぎるとテレビを破損する場合があります。
また、ボルトが短すぎるとテレビがしっかりと固定できず脱落する恐れがあります。
取付けに適したボルトの長さは各テレビによって異なります。必ずテレビの取扱説明書や、
メーカーへの問い合わせなどでご確認の上、取付けるボルトの長さを決めてください。

※付属のボルトが最後まで締まらない、またボルトが少ししか回っていないなど、ボルトが合わ
　ない場合は、強度に十分ご注意の上、市販の適切なサイズのボルトをご用意ください。

毛布などを下に敷き、テレビへの傷や破損に十分ご注意ください。

テレビに付属しているスタンド類は取外してください。
スタンド類の取外し方法はテレビの取扱説明書をご参照ください。

上

上

上

テレビ背面

テレビ用ボルトE、F、G、H、
または市販の適切なボルト

③ブラケットB
※切り欠きがある方が上です。

③ブラケットB

③ブラケットB
※切り欠きがある方が上です。

⑪ボルトB

⑨ワッシャーB
ワッシャーBの穴は使用するボルトに
合った場所を使用してください。

下図の穴を使用します。

取付けるテレビに合った穴を使用します。

M4ボルト穴

M6ボルト穴

M8ボルト穴

ワッシャーBの穴は使用する
ボルトに合った場所を使用
します。

M4ボルト穴
M6ボルト穴

M8ボルト穴

テレビ用ボルトE、F、G、H、
または市販の適切なボルト

⑤ブラケットC
⑨ワッシャーB

⑤ブラケットC

⑤ブラケットC

テレビ背面

⑪ボルトB〔M6×10〕

使用ボルト



ブラケットAにボルトをゆるく付けます。7 ブラケットAにディスプレイを取付けます。8

テレビのケーブルを通します。9 壁に付けて設置して完成です。10

前

⑬ボルトD〔M8×16〕

使用ボルト

⑬ボルトD〔M8×16〕

使用ボルト

⑬ボルトD

⑬ボルトD ⑬ボルトD

ケーブル

⑬ボルトD
※六角レンチ(大)で
　締付けます。

④ワッシャーA

前から見た図
ボルトDは5mm程度の隙間が空くように
付けておきます。

❶ブラケットAのボルトにブラケットBを引っ掛けます。 ❷ブラケットBをボルトDで固定します。

5mm5mm

BH/BC/TTDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

この作業は必ず大人2人以上で行ってください。

この作業は必ず大人2人以上で行ってください。

緩めに付けてから、4本のボルトD
をしっかりと締付けます。

必ず壁に付けて設置してください。
壁に付けずに使用すると転倒する恐れがあります。

配線作業時にスタントが倒れないよう
十分ご注意ください。

指などをはさまないように十分ご注意ください。

壁


